CocTasBjieHUe U
peilieHue 3a/ a4

YBaxkxaemble poauTten! Bam pedeHok B Bo3pacTe 6-7 JieT HAYYWICS
H3MepSATh, CYNTATh, IOHUMATH 3AaBUCUMOCTDb YaCTH U 1HeJioro. Torxa mpunuio
BpeMsi IOTOBOPUTH 0 TOM, KAK COCTABJISITh M PelIaTh MPOCThIE
apudmMeTyecKHe 32Ja4H.

-3apaBcTByiiTe pedsirTal

-Bcnomuure, uro takoe 3AJJAUYA?

-Monoxansl! 910 MaTemaTnueckuul Tekct, rae ectb Y CJIOBUE nu BOITPOC.
-Yrto Takoe YCJIOBHUE?

-IIpaBunbHo! 310 TO, yTo Ham U3BECTHO.

-A uaro Takoe BOIIPC?

=310 TO, uTO Hamo HAUTU.

-PebsTa, momunte! Eciiv HeT 0THOTO M3 3TUX KOMIIOHEHTOB, TO HET U 3a1a4M.

«Omnpenenure rae 3agava»
1.Bo nBope ctout MHOro MamuH. OHU pa3zHoro nseta. CKOJIbKO IpUeXasio
BEUEPOM MalIuH?
2.Bo nBope crosuno aBe mamuHbl. [Ipuexano eme aBe mamuHbl. CKOJIBKO
MAaIll{H CTAJI0?

-Monoaust! IlepBbiii BapuaHT — 3TO He 3aaa4a. HeT ycinoBus. Mbl HE MOXKEM HaTh
OTBET HA MOCTaBJIECHHBIN Bonpoc. He MokeM pemuThb.



BOITPOC
YCJ/IOBHUE

«Onpeneaure Mo BONPOCY, KAKUM JIelicTBHEM Oy/JeT peliaThbCsl 321a49a»
1.Ckoapko Bcero? Ckonbko ctaiio? CKOJIBKO BCETO CTA0?
2.CKOJIBKO 0CTaJIOCh?

-IIpaBunbHo! TlepBbiif BapuaHT — 3TO ci0KeHue (+), BTOPOil BapHaHT - 3TO
BbIYUTAHUE ( - ).

«CocTaBbTe 321241 »




CocTaBuTb 3aga4y, 3anvucaTb peLleHue.

-PebsiTa, kakuMm neiicTBueM OyeM peliath NepByo 3a1aqy?
-Momoausl! CiiokeHueM.

- A BTOpY1O?

-ITouemy BTOpas 3agava pemaeTcsi BeIMUTaHuEM? (SITOJIbI 3a4€PKHYTHI)
-Kaxkoe pemrenne 3anucanmu? (6 — 3 = 3)

«Pemure 3agauy»

[Iectr rpuboB Hamen Baaum,
A moTOM erie OquH.

Bo1 oTBETHTE Ha BOMPOC:
CKOJIBKO OH TpHUOOB HaIemn?

-PebsiTa, HazoBuTe ycnoBue 3anayun. (Bagum Hammen 6 rpuboB u eme 1)
-Hazosute Bonpoc 3amaun. (Ckonbko oH TpuOoB Haten?)

-Kakum netictBuem Oynem pemath? (CnoxxeHueM)

-3anumure pewmenue. (6 + 1 =7)

-Cxaxute otBeT. (Cemb rpuboB Hamien Baaum)

MOJIOJILIBI !



